Baumdiagramme - Uberblick

Beispiel:
Aus einer Urne mit 3 roten und 5 blauen Kugeln wird 2-mal ohne Zuriicklegen gezogen.
Um die Wahrscheinlichkeiten zu berechnen, kannst du dazu ein zweistufiges Baumdiagramm

erstellen.
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Astwahrscheinlichkeit: dick gezeichneten Pfades

Zahl der giinstigen Falle . 0
Zahl der moglichen Falle i SR (blau, rot): 26,8%

(Pfadregel)

Die Knoten Die Summe aller
stehen unter Pfadwahrscheinlichkeiten
der Uberschrift. betragt immer 1.
In ihnen stehen Die Summe
die Ergebnisse zugehdrender
des Versuchs. Astwahrschein-

lichkeiten betragt

immer 1.
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